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Os dois.candidatos
descartam possibilidade
de disputa no Senado
rachar base governista

RASILIA — Os dois candida-
Btos a presidéncia do Senado,
Antonio Carlos Magalhaes
(PFL-BA) e Iris Rezende (PMDB-
+ GO), rejeitaram ontem a idéia de

atribuir ao presidente Fernando
" Henrique Cardoso o papel de media-

dor na disputa. ‘A sugestio fora feita

. pelo presidente da Casa, José Sarney
(PMDB-AP), e pelo lider do governo,
Elcio Alvares (PFL-ES), com o obje-
tivo de evitar a possibilidade de divi-
540 na base de apoio do governo.

Os dois senadores, porém, reba-
tem a previsao de alguns colegas de
que, qualquer que seja, o resultado

Gax rachar a base governista. “Nio
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ACM e Rezende rec
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vejo nenhum caos a vista”, garantiu
ACM. “Serd-uma dlsputa normal.”
Ele afirmou que a manutengio do
entendimento entre os partidos alia-
dos durante o processo deve ser as-

segurado por Sarney e pelos lideres.

Rezende argu-
mentou que ele e os
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“cumpriu a _promessa feita a ele e ao 2

lider do PMDB Jader Barbalho .

. (PA), de nao mt;erfenr na disputa.

Os dois candidatos estio certos de |
que vencerao a disputa. Rezende dis-
se que vai manter a proporcionalida-

de dos partidos na |’
indicagdo de repre- |

te do Senado. Ele

acrescentou que nao acredita nas in- -

formagoes de que o ministro das Co-
municagées, Sérgio Motta, estaria
pedindo votos para ACM. E se disse
convencido que Fernando Henrique

-que seja em 4 de fevereiro. (R.C.)

colegas estdo no Se- - P : sentantes das co-
nado apds vencer EFELISTA missdes permanen-
néo sé uma, mas va- tes. Ele também pre-
rias eleigées. “E o DIZ QUE CABE tende dar mais es-
mundo nao acabou”, o . "Pago aos partidos de
completou. Na sua .A SARNEY 0posigao ria compo-
opinido, nao ha mo- - sicdo ‘da Mesa.

tivo de apreensio na - MANTER UNIAO Sarney vai desig-
escolha do presiden- ' . nar uma Ccomissio

especial que se en-
carregara de estabelecer as normas |
da eleigao em plendrio, por voto se-
creto. Ele ainda nao definiu a data |
da escolha, mas o mais provavel é

T
Gg JAN: ESTADO DZ SAO PAULO

py =




